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Sie erreichen uns: 

E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de 

Internet: www.erfurt.de 
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99084 Erfurt 
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Fischmarkt 
 

 

 

 

Ihre Fragen zu o. a. Drucksache möchte ich wie folgt beantworten: 

 

1. Welche Maßnahmen leitet der Oberbürgermeister ein, um die Sicherheit 

der Schüler, Lehrer und Eltern vor Ort zu gewährleisten? 

 

Bereits gestern Abend fand über den Bereitschaftsdienst des Amtes für  

Grundstücks- und Gebäudeverwaltung eine Notsicherung des kaputten 

Fensters statt. 

Heute wurde dieses ausgebaut und durch die Tischler des Amtes für 

Grundstücks- und Gebäudeverwaltung repariert. 

 

2. Wie beurteilt die Stadtverwaltung den baulichen Zustand der GS 28? 

 

Das Gebäude der GS 28 ist sanierungsbedürftig. Zurzeit können nur 

Reparaturen und kleinere Sanierungsarbeiten realisiert werden. 

Der Zustand des Gebäudeteiles, in dem sich der Unfall ereignete (Verbinder), 

ist besonders schlecht. Deshalb werden die Räume im Verbinder in 

Abstimmung mit der Schulleitung für schulische Zwecke nicht mehr genutzt. 

Der Hausmeister wurde angewiesen, die Fenster in diesem Gebäudeteil 

regelmäßig zu kontrollieren. 

 

3. Wann und in welchem Umfang ist eine Sanierung der GS 28 vorgesehen? 

 

Die Sanierung des Verbinders wird in diesem Jahr geplant und die 

Realisierung ist für 2015 im Haushaltsentwurf enthalten. Das gesamte 

Gebäude kann auf Grund der Haushaltssituation nur mit Reparaturarbeiten 

weiter betriebsfähig gehalten werden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 
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DS 1648/14 - schwerer Unfall in der Grundschule "An der Geraaue" 

dringliche Anfrage zur Stadtratssitzung am 03.09.14 

Journal-Nr.:  

 
 

 

Sehr geehrter Herr Panse, Erfurt,  
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